



邯郸市煤气公司滏东10万³储气柜防腐工程进展顺利

为全面提升储气设施安全运行系数，邯郸市煤气公司在顺利完成滏东10万³储气柜大修任务的基础上，近日，又对滏东10万³储气柜进行防腐，整个工程将历时40天。

滏东10万³储气柜担负着邯郸市焦炉煤气的储供气及平衡东部城区供气压力的任务，自2000年投入运行以来，已不停产安全运行10年。为了保障全市煤气用户正常用气，提升储供气设施运行能力，

该公司立足“燃气发展服务城市建设”的大局，统筹安排，科学谋划，在充分做好三项工作的基础上，成功实施气柜首次大修工程。首先对铁西储配站进行资源整合，拆除3万³储气柜，原址建成10万³储气柜，置换储气能力，缩减滏东10万³气柜储供气压力。其次，对全市燃气管线进行有效连通，进一步提升管线末端供气压力。第三，加大天然气利用率，在全市构筑天

然气为外环、煤气为内环的“双环”供气网络。今年，顺利完成气柜大修的同时，针对气柜外壁防腐超过保修期，气柜已出现不同程度的锈蚀，尤其是平台、栏杆、气柜顶部，锈蚀更为严重的情况，该公司在不影响正常供气的前提下，组织实施了气柜防腐工程，完工后，滏东10万³储气柜安全运行能力将进一步增强，可全力应对我市冬季高峰用气。（朱慧 贾巍 李晨）

天津区县天然气管网新建138km

天津市燃气集团积极完成2010年20项民心工程，为新农村建设提供绿色能源支持。到2010年9月19日为止，已新建设包括中心渔港工程、静海经济开发区六条路等40余项天然气工程，总计铺设新农村天然气中压管线138km，目前已完成年度计划的138%。其中已有16项工程竣工。

据了解，天津市燃气集团积极落实天津市委市政府提出的2010年20项民心工程，为了以绿色能源支持新农村建设，从2010年年初以来，就组建新农村天然气专项工程领导班子，分工负责，责任落实到人。他们在区县政府、各相关部门和沿途居民大力支持下，努力抓好现场勘测、图纸设计和现场工程管理，精心组织施工，千方百计克服施工条件差、地质软硬不一、部分

地区地下水多、过往人员车辆多等种种困难，发扬连续作战作风，战胜严寒酷暑，严把施工质量，使分布在各个区县的中心渔港工程；滨海垃圾焚烧发电厂工程；静海团泊洼新城西区启动区四条道路、静海经济开发区6条路；津南葛万公路；蓟县开发区汽车产业园；武清开发区软体区等42项天然气工程顺利施工。到目前为止，已高质量完成直径为100mm至700mm的中压天然气管线138km。年计划100km新农村天然气管网建设目标，已经超额完成38%。其中，包括蓟县澳宏化学品有限公司、津南葛龙湾城投创意中心、津南葛万公路、静海开发区南区一号路、宝坻区农业创业园等16项天然气工程，通过各方面的努力，已经全部竣工。

（高继德 于淑英）

邹城市燃气总公司 天然气加气站开工建设

2010年9月26日，邹城市燃气总公司天然气加气站项目正式开工建设。该项目位于邹城市西环路南首，项目投资800万元，拟建储气竖井6座，储气量约5 000m³，气源为冀宁联络线管道输送。该项目建成后，可采取瓶组供应的方式向燃气管网未覆盖到的偏远居民区供应天然气。该项目具备的储气、输配气和管网供气调节功能，可以有效应对上游气源紧张或紧急抢修停气造成的影响，另外，此站还可为公共交通设施提供加气服务，具有多重服务功能，是一项民生工程、惠民工程，工程计划2011年2月竣工投产。（陈绪华）